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KATALOG TRAJNOSTNIH DEJAVNOSTI 
V LETU 2023 V MEDVODAH 

 

TRAJNOSTNI INFRASTRUKTURNI TER DRUGI PROJEKTI, 
PRIREDITVE V OKVIRU EVROPSKEGA TEDNA MOBILNOSTI IN 

PROSTOVOLJSKA PROMOCIJA TRAJNOSTNIH VSEBIN 
 

ETM23 v Medvodah se sofinancira iz Javnega razpisa za 

sofinanciranje priprave in izvedbe aktivnosti Evropskega 
tedna mobilnosti v letu 2023 v okviru projekta LIFE IP CARE4CLIMATE - LIFE17 IPC/SI/000007. 

 
 

TRAJNOSTNO POVEZANI (lanski ponovljen slogan EU, tema in obravnava MOPE) 
tema: Zmanjševanje rabe energije v prometu 
obravnava: aktivna mobilnost, javni prevoz, zmanjšanje odvisnosti od avtomobila, infrastrukturne rešitve za 
trajnostno mobilnost, upravljanje prometa 

 

                      
 
 

DODATNA OBRAVNAVA TRAJNOSTNIH PODROČIJ (dodatek Občina Medvode) 
na podlagi preteklih dobrih praks in pozitivnih izkušenj Evropskega tedna mobilnosti v Medvodah dodajamo 
še obravnavo: zdravje, ekologija, varnost v prometu, zmanjšanje potrošnje, rekreacija. 
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KOORDINACIJA 
 

 
 

OBČINSKA UPRAVA 
ODDELEK ZA SPLOŠNE, PREMOŽENJSKO PRAVNE IN DRUŽBENE ZADEVE 

 
Gregor Rozman, svetovalec 

lokalni koordinator ETM 
 

telefon v pisarni: 01/3619-521 
osebni telefon v zvezi z ETM: 041-417-970 

 
 
 
 

Povabite svoje znance, naj svoje navade spremenijo v bolj trajnostne 
 
V popisanih 78 trajnostnih dejavnostih v občini Medvode deluje 61 soorganizatorjev, nekajkrat več je 
preostalih izvajalcev, veliko več pa je obiskovalcev, ki se projektov in dogodkov udeležijo kot pešci, kolesarji, 
potniki. Vsako leto beležimo skupaj do dva tisoč izvajalcev in obiskovalcev. Vseeno vedno vabimo nove ideje: 
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TRAJNOSTNE DEJAVNOSTI V OBČINI MED LETOM 
 

Lokacija, čas Naziv projekta / 
dogodka, izvajalci, 

obravnavano 
trajnostno področje 

Opis 

trajni ukrep 

trajnostne 
mobilnosti 

PRVO LETO 
UPORABE 

 

 

Sestava in 

premik nove 
kolesarske brvi 

na Savi 
občina, RS, EU 

 

Čez reko Savo med knjižnico in občinsko stavbo v Medvodah smo 1. 

februarja postavili kolesarsko brv, ki je s svojimi 116 metri dolžine in 
razponom 83 metrov med največjimi v državi. 61-tonsko brv je približno 

pol ure postavljalo 600-tonsko dvigalo, ki ga je iz Avstrije pripeljalo kar 35 

tovornjakov. Da je šlo za zahteven premik, potrjuje dejstvo, da se podobni 
premiki v Sloveniji zgodijo le nekajkrat letno, dovolj zmogljiva dvigala pa 

so večinoma iz sosednjih držav in zasedena za nekaj mesecev vnaprej. 
Vsak premik je zato unikaten. Uporabljeno dvigalo Terex Demag TC 2800-

1 je dvigalo z rešetkasto roko, ki zmore dvigniti tovor s težo do 600 ton. 

Glavna roka dvigala je dolga do 138 metrov, maksimalna dolžina sistema 
pa znaša kar 192 metrov. Kolesarska brv je sicer del projekta kolesarske 

poti Medvode – Pirniče – Vikrče. 
 

trajni ukrep 

trajnostne 
mobilnosti 

PRVO LETO 
UPORABE 

 

 

Kolesarska pot 

Medvode – 
Pirniče – Vikrče 

občina, RS, EU 

 

Projekt Kolesarska pot Medvode – Pirniče – Vikrče obsega ureditev 

kolesarske poti, ki se začenja na meji z Mestno občino Ljubljana, prek 
obstoječe brvi za pešce in kolesarje, ki povezuje Vikrče z Mednim. Pot se 

približa vasi Spodnje Pirniče in poteka mimo toplega vrelca Straža ter se 

nadaljuje bodisi proti naselju Zgornje Pirniče bodisi proti vasi Verje. 
Kolesarska pot se nato spusti na spodnjo teraso ob reki Savi in jo prečka 

prek brvi do središča Medvod. Namen projekta je izgradnja varne in 
urejene kolesarske povezave med zalednimi naselji Verje, Zgornje Pirniče, 

Spodnje Pirniče in Vikrče z mestnim središčem v Medvodah s knjižnico, 
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občinsko stavbo, tržnico, trgovskimi središči, banko, pošto, kulturnim 
domom in železniško postajo ter postajališči javnega mestnega in 

primestnega potniškega prometa. Zgrajena asfaltirana dvosmerna 

kolesarska pot je dolga 6215 metrov in široka 3,5 metra. Z izvedbo tega 
projekta v lokalni skupnosti sledimo ciljem, postavljenim v Celostni 

prometni strategiji Občine Medvode. 
 

trajni ukrep 

trajnostne 
mobilnosti 

PRVO LETO 
UPORABE 

 

 

Počistimo ulice – 

pešpot ob reki 
Sori 

občina 

 

Občina Medvode je posebej za pešce zgradila četrt kilometra pešpoti ob 

reki Sori, ki se nadaljuje iz poti za vzdrževanje nabrežja in protipoplavno 
odvažanje proda, to pa za sprehod vseeno vsak dan uporabljamo pešci. 

Tako se lahko po novem izognemo cestišču in po rečni naravi pešačimo 

vse od končne postaje proge LPP številka 25 do sotočja Sore in Save. 
Postajališča na tej poti so park za pse, balinarsko in nogometno igrišče, 

končna postaja proge LPP številka 30, trgovski center, tržnica, letni lokal, 
zunanja galerija ter knjižnica. Na sotočju lahko hojo nadaljujemo po novi 

kolesarski brvi in povezavi, ne da bi nas pri tem ogrožal in v obup spravljal 

motoriziran promet. Pot bo tudi sicer trajnostna, saj bo tlakovana s 
prodom in peskom ter objeta z lesenimi drogovi. Občina s to povezavo 

skrbi za izpolnjevanje stebra iz Celostne prometne strategije Občine 
Medvode: izboljšanje varnosti za pešce in kolesarje. 

 

trajni ukrep 
trajnostne 

mobilnosti 
PRVO LETO 

UPORABE 

 

 

Trajna trajnostna 
mobilnost med 

vodami 
občina in partnerji 

 

Občina Medvode vsako leto izvede tudi več manjših trajnih ukrepov 
trajnostne mobilnosti, med katere sodijo novi hodniki za pešce, kolesarske 

povezave, brvi za pešce in kolesarje, prometna signalizacija za varno 
potovanje pešcev, kolesarjev in hitrejši javni potniški promet. Vse trajne 

trajnostne ukrepe ter načrte vsako leto predstavimo tudi na tiskovni 

konferenci med samim tednom mobilnosti. Letos sicer v ospredje 
postavljamo dokončanje kolesarske povezave Medvode – Pirniče – Vikrče, 

odprtje nove brvi prek Save, k bistvenemu izboljšanju trajnostne 
mobilnosti pa je pripomogla še ureditev pešpoti ob reki Sori v dolžini 

poltretjega kilometra. Več o investicijah in projektih občine: 
https://www.medvode.si/objave/46 

 

trajni ukrep 
trajnostne 

mobilnosti 

PRVO LETO 
UPORABE 

 

 

Približajmo 
Polhograjce – 

avtobusna linija 

Sora – Topol – 
Dobrova 

občina, LAS – za 
mesto in vas, 

Občina Dobrova – 

Polhov Gradec 

Polhograjski Dolomiti so naravnogeografsko ter družbenogeografsko 
pestro območje, ki je privlačno predvsem z vidika turizma in rekreacije. S 

projektom Približajmo Polhograjce želimo ustvarjati možnost za razvoj 

butičnega turizma, s poudarkom na lokalno pridelani hrani ter 
spodbujanjem razvoja lokalnih kmetij.  S projektom Približajmo 

Polhograjce ter vzpostavitvijo »park and ride« sistema želimo podpreti 
trajnostno obliko mobilnosti ter zmanjšati število motornega prometa na 

zavarovanem območju Polhograjski Dolomiti. S spodbujanjem uporabe 

javnega prometa bi ugodno vplivali na zmanjšanje divjega parkiranja in s 
tem degradiranja naravne in kulturne krajine. Hkrati bi s tem omogočili 

dostop tudi ranljivejšim skupinam, starejšim, ki si zaradi različnih razlogov 
ne morejo priskrbeti prevoza iz urbanega naselja do ruralnega okolja. 

https://www.medvode.si/objave/46
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Poleg tega bodo avtobusni prevozi imeli tudi možnost prevoza koles, s 
čimer bi še dodatno spodbujali uporabo obstoječega kolesarskega 

omrežja. Namen projekta je torej zmanjšanje vpliva motornega prometa, 

kar bi dosegli s sistemom »park and ride« ter avtobusnim prevozom od 
Sore do Topola ter od Topola do Dobrove v sodelovanju z Občino Dobrova 

– Polhov Gradec. Občina Dobrova – Polhov Gradec bi avtobusni prevoz 
financirala iz občinskega proračuna in tako ni del tega LAS projekta. 

Namen projekta je tudi izvedba delavnic ter razvoj novega tržnega 

produkta, sladice iz lokalnih sestavin, s katerim bodo deležniki spoznavali 
lokalne ponudnike ter njihove kmetije. Sladica bi bila po dogovoru z 

lokalnimi ponudniki vključena v njihovo gostinsko ponudbo, s tem pa bi 
promovirali lokalno pridelano hrano obiskovalcem tega območja. Sočasno 

bo projekt omogočal lokalnim kmetijam razvoj na njihovih področjih. 
Ekološka kmetija Logar bo z novim mlinom na naravni kamen optimizirala 

delovni proces in izboljšala kvaliteto mletja žit. S tem bo prispevala k bolj 

kvalitetnim produktom polnozrnatih in finih mok, zdroba in otrobov. Učna 
kmetija Kršinar bo z novimi vsebinami nadgradila že obstoječo okolico 

kmetije ter učni čebelnjak, s tem pa približala obiskovalcem pomen lokalne 
pridelave hrane, rokodelstva ter kmetijstva. Cilj projekta je, da želimo 

približati območje Polhograjskih Dolomitov tako obiskovalcem, kot tudi 

lokalnim prebivalcem. S tem bi ustvarjali ugodne pogoje za razvoj 
butičnega turizma, ki bi na privlačen način povezoval lokalne pridelovalce 

hrane ter ponudnike z obiskovalci. V projekt želimo preko delavnic vključiti 
tudi ranljive skupine prebivalstva ter lokalna društva, kot so Društvo 

kmečkih in podeželskih žena ter Turistično društvo. Cilj projekta je tudi 
zmanjšanje vpliva motornega prometa na območje ter ozaveščanje 

obiskovalcev o trajnostni mobilnosti. 

 

trajni ukrep 

trajnostne 

mobilnosti 
PRVO LETO 

UPORABE 
 

 

Nova kolesarnica 

pri železniški 

postaji 
Slovenske železnice 

 

Gre za infrastrukturni trajnostno mobilni projekt Slovenskih železnic. 

Namen projekta postavitve parkirnih mest za kolesa na območju 

železniških postaj znotraj Slovenije je izboljšati povezanost kolesarskega 
in železniškega prometa z vzpostavljanjem pogojev za učinkovito 

intermodalnost med njima. Cilj projekta je spodbujanje dostopnosti in s 
tem uporabe železniškega potniškega pometa z zagotavljanjem kolesarske 

infrastrukture na postajah in postajališčih. Prav tako pa se želi s pomočjo 

nadgradnje kolesarske infrastrukture na železniškem omrežju zagotoviti 
boljše pogoje za uporabo koles ter rast aktivne mobilnosti in števila 

kolesarjev v Sloveniji. V ta namen se na postajah in postajališčih na 
železniškem omrežju RS zagotavljajo parkirna mesta za kolesa s 

postavitvijo stojal in nadstrešnic ter načrtuje prostor za možno 
vzpostavitev javne izposoje koles. Na bolj frekventnih postajah se 

omogoča tudi podpora in potrebna infrastruktura za uporabo električnih 

koles. Glede na razpoložljiv prostor in rang postaje se je na železniški 
postaji Medvode uredilo 50 parkirnih mest za kolesa, od tega 10 parkirnih 

mest s stojali za kolesa in 40 parkirnih mest s stojali za kolesa pod 
nadstrešnico z urejeno razsvetljavo. Na postaji je predviden tudi prostor 

za izposojo koles v površini okoli 16 parkirnih mest. Na območju 

kolesarnice je na voljo stojalo za popravilo koles, to je servisni stebriček 
za izvajanje manjših popravil. Opremljen je z univerzalnimi ključi, izvijači 

in tlačilko. Prav tako je na območju površin na parkiranje koles umeščena 
urbana oprema kot so klopi in ločevalni koši. Kolo in vlak vas vsak dan 

pričakujeta. Vabljeni, da ju uporabljate ... 
 

prejeti certifikat 

Zbornice 
komunalnega 

gospodarstva 

PRVO LETO 
UPORABE 

Voda iz pipe 

občina, 
gospodarska 

zbornica 

Občina Medvode je s strani Zbornice komunalnega gospodarstva prejela 

certifikat Voda iz pipe. S tem se zavezujemo, da bomo spodbujali pitje 
vode iz pipe in bomo vodo iz pipe ponujali tudi na sestankih, dogodkih in 

srečanjih. Slovenija ima številne vodne vire ter se po količini in kakovosti 

vode uvršča v sam evropski vrh. Kljub temu da imamo v Sloveniji zdravo 
in kakovostno pitno vodo, se pogosto dogaja, da mnogi raje posegajo po 
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predpakirani vodi, to je po vodi v plastenkah in drugi embalaži, ki okolje 
obremenjuje veliko bolj kot voda iz pipe. S certifikatom Voda iz pipe želimo 

še bolj aktivno spodbujati občane, zaposlene in partnerje k opuščanju 

uporabe predpakirane vode in pitju vode iz pipe ter širiti zavedanje, da je 
pitje pitne vode iz pipe bolj zdravo in okolju prijaznejše. Kadar voda iz pipe 

ne bo na voljo, pa jo bomo na Občini Medvode ponudili v okolju bolj 
prijazni stekleni embalaži. Cilj je, da pitje pitne vode iz pipe postane naša 

vsakodnevna praksa, tako v organizacijah kot širše, ter prva izbira 

zagotavljanja vode pri organizaciji dogodkov pod našim okriljem. 
 

osnovne šole v 
občini 

CELO ŠOLSKO 

LETO 
 

 

Varno v šolo 
osnovne šole, 

prostovoljske 

organizacije, občina 

 

V organizaciji osnovnih šol ter lokalnega sveta za preventivo in vzgojo v 

cestnem prometu po počitnicah in praznikih na prehodih za pešce in 

drugih manj varnih mestih potekajo opozarjanja udeležencev v prometu 
na učence/učenke na cesti. Gre za pomoč pri prečkanju cest in navzočnost 

ob nepreglednih delih cestišč. Vse leto se preverjajo tudi šolske poti kot 
osnove Pešbusa (vodeno s strani sveta za preventivo, in sicer: 

medobčinskega redarja, policista, predstavnikov posameznih šol). Učenci 
bodo prejeli načrt varne šolske poti z označenimi postajami, voznimi redi, 

označena pa bodo tudi mesta na terenu. Prostovoljce in učence bomo na 

šolskih poteh v namen organizacije Pešbusa navdušili za sodelovanje med 
samim Evropskim tednom mobilnosti. Vsem prostovoljcem se že vnaprej 

zahvaljujemo za udeležbo. 
 

po vsej Sloveniji 

CELO LETO 
 

 

Medvoške 

korenine: lahkih 
nog naokrog 

Tilka Jamnik in 
Telovadne skupine 

Šole zdravja 

 

Medvoške korenine so skupina upokojenk in upokojencev, ki se redno, 

vsaj enkrat na mesec poda na izlet po državi in to vedno z uporabo 
javnega potniškega prometa. Glavna organizatorka izletov je promotorka 

branja in hkrati zagovornica trajnostne mobilnosti Tilka Jamnik. Tako so 
korenine obiskale Ljubljano, Kamnik, Preddvor, Krško, Žiri, Celje itn. 
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Občina Medvode, 
velika sejna soba 

30.3. 

18:00 
 

 

Problemi 
parkiranja v 

Medvodah - 

javna razprava in 
anketa 

Ministrstvo za 
okolje, podnebje in 

energijo, občina 

 Z Ministrstvom za okolje, podnebje in energijo letos v občini Medvode 

pripravljamo novo parkirno politiko, zato smo prek javne razprave in 
ankete slišali mnenje domačinov, ki kraj najbolje poznajo. Na srečanju 

smo izvedeli, kje in kdaj so težave pri parkiranju v Medvodah. Vsakdo je 
lahko predstavil svoj pogled, najbolj problematična parkirišča pa smo 

vnesli na karto. Več kot je bilo mnenj in predlogov, boljše so lahko rešitve! 

Anketa je bila na voljo prek naslova: 1ka.si/parkiranjemedvode. 
Organizirani sta še dve javni razpravi, in sicer junija ter septembra. 

 

trajni ukrep 

trajnostne 

mobilnosti 
CELO LETO 

 

 

Prostofer 

JZSM, Zlata mreža, 

občina, RS, EU 

 
 

Javni zavod Sotočje Medvode v sodelovanju z Zlato mrežo izvaja program 

»Prostofer«, ki omogoča brezplačne prevoze starostnikov in ranljivih 

skupin v občini Medvode. Prostofer je program, ki povečuje mobilnost 
starejših in je namenjen starejšim osebam, ki so zaradi starosti bodisi 

izgubile vozniško dovoljenje bodisi zgolj potrebujejo prevoz ter ne zmorejo 
uporabljati javnih in plačljivih prevozov. Prevozi se opravljajo z električnim 

vozilom, izvajajo pa jih prostovoljci, ki radi priskočijo na pomoč. Največ 

prevozov se opravi do zdravstvenih ustanov, nekaj pa tudi do lekarne, 
trgovine, pokopališča. Sredstva za izvajanje projekta se zagotavljajo iz 

proračuna Občine Medvode in Javnega razpisa za sofinanciranje priprave 
in izvedbe aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti v letu 2023 v okviru 

projekta LIFE IP CARE4CLIMATE - LIFE17 IPC/SI/000007: 

 
 

načrtovanje 

trajnega ukrepa 
trajnostne 

mobilnosti 
CELO LETO 

 

 

Šolska ulica 

občina, IPoP – 
inštitut za politike 

prostora 

 
  

Inštitut za politike prostora je za partnerstvo pri projektu Šolska ulica letos 

izbral Občino Medvode. Šolska ulica – območje varnih prihodov v šolo je 
sklop več ukrepov, ki jih želimo uvesti na podlagi temeljite analize na 

Ostrovrharjevi ulici in tako omogočiti varen in samostojen prihod otrok v 

Osnovno šolo Medvode. S tem ukrepom bomo ozavestili uporabnike 
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prostora in udeležence v prometu o pomenu prostora v okolici šole za 
otroke. Ukrep se bo začel izvajati z novim šolskim letom. 

  
pobude ob dnevu 
zemlje 

22.4. – 24.4. 

NEDELJA 
 

 

Dan zemlje 
občina, Ekologi brez 

meja 

 

Letošnja tema svetovnega Dneva zemlje, ki ga obeležujemo 22. aprila, 
»Vlagajmo v naš planet«, nas spodbuja k trajnostno naravnanemu 

ravnanju in nas ozavešča, da lahko vsak izmed nas prispeva k okoljsko 

bolj prijaznemu planetu. Tokratnemu »Dnevu zemlje« se pridružujeta tudi 
»Dan v rabljenih oblačilih« in »Slovenski dan brez zavržene hrane«. 

Ekologi brez meja ob trisu okoljskih dni tako vabijo k spremembam 
vsakodnevnih navad, s katerimi se lahko vpliva na povpraševanje in 

ponudbo bolj trajnostnih modelov proizvodnje in potrošnje oblačil na 
način, da 23. aprila oblečemo rabljena oblačila. Fotografije z napisom in 

svoj dober zgled s ključnikom #DanVRabljenihOblačilih lahko objavite na 

svojih družbenih omrežjih. Občina se je pobudam pridružila s promocijo v 
lokalnih medijih. 

 

Tržnica Medvode 
21.5. 

NEDELJA 
10:00 – 16:00 

 

 

Izmenjevalnica 
knjig in sejem 

starin 
JZSM 

 

Javni zavod Sotočje Medvode v okviru letošnjega kulturnega festivala 
organizira izmenjevalnico knjig in sejem starin. Vabljeni k obisku in 

izmenjavi! 
 

trajni ukrep 
trajnostne 

mobilnosti 
8.7. 21:00 

 

 

Odprtje 
kolesarske brvi - 

Food Truck 
Festival & 

koncert Nine 
Pušlar 

JZSM, občina 

 
 

Čez reko Savo med knjižnico in občinsko stavbo v Medvodah smo 1. 
februarja postavili kolesarsko brv, poimenovano Medvoški lok, ki smo jo 

8. julija ob Food Truck Festivalu in koncertom popularne pevke Nine Pušlar 
s prostim vstopom tudi končno odprli za svoj namen. Prav gotovo gre za 

eno najlepših daril kolesarjem in pešcem v državi letos! 
 

  

https://www.facebook.com/Ekologibrezmeja?__cft__%5b0%5d=AZVLqQRB75WqXbTLUKiiHiF0stldYzOCOqiGz7CTxG52gv6uYjD8GHu7UfLwX6PW2wW_vK4L8EFbHPhGjRk-qMj2pCStQfObD-sWC330nbcpA14pVPpJ30u9Tz_gPTNzMhY&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/hashtag/danvrabljenihobla%C4%8Dilih?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVLqQRB75WqXbTLUKiiHiF0stldYzOCOqiGz7CTxG52gv6uYjD8GHu7UfLwX6PW2wW_vK4L8EFbHPhGjRk-qMj2pCStQfObD-sWC330nbcpA14pVPpJ30u9Tz_gPTNzMhY&__tn__=*NK-R
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TRAJNOSTNE DEJAVNOSTI V SEPTEMBRU IZVEN ETM 
 

Lokacija, čas Naziv projekta / 

dogodka, izvajalci, 

obravnavano 
trajnostno področje 

Opis 

Cesta ob Sori 

28.8. – 29.9. 
PRED IN MED 

TEDNOM 
 

 

»Kolesarka« – 

fotografska 
razstava Luka 

Vunduka o 
kolesarski 

povezavi 
Medvode – 

Pirniče – Vikrče 

JZSM, občina, Luka 
Vunduk 

 

 
Naši predniki so iz prestolnice do letovišča Zwischenwässern imeli speljano 

vrhunsko kolesarsko pot, ki so jo kasneje zasedli osebni avtomobili. S 
postavitvijo brvi in izgradnjo kolesarske poti Medvode – Pirniče – Vikrče 

so se ti časi vrnili. Naš občan – mednarodno priznan fotograf in avtor 
čudovitih fotografij narave (www.lukavunduk.com/gallery), pustolovec in 

vsestranski ustvarjalec Luka Vunduk se tokrat s svojim Canonom ni podal 

na drugo celino, ampak je izziv poiskal doma. V svoj objektiv je poskušal 
kar se da privlačno ujeti prometno uporabo največje pridobitve trajnostne 

mobilnosti v zgodovini naše občine: kolesarsko povezavo od Vikrč do 
Medvod in brv prek Save. Narejene fotografije v čast kolesarjem in 

»Kolesarki« bodo razstavljene v mobilnih hiškah v mesecu septembru na 

Cesti ob Sori v okviru projekta »Udprta ulca«. 
 

Cesta ob Sori 
28.8. – 29.9. 

PRED IN MED 

TEDNOM 
 

 

Udprta ulca 
občina – RO 

 

Vnovični »napad« na Medvoško »trocestovje« bomo izvajali od 

ponedeljka, 28. avgusta, do petka, 29. septembra, ko se za ves motorni 
promet zapre srednja cesta, in sicer enosmerna Cesta ob Sori. Odprta 

ostane le za pešce in kolesarje. Na njej se postavijo stojnici in fotografska 
razstava na mobilnih hiškah. Poudari se možnost trajnostne ureditve tega 

predela mesta. Na cesti še prej avtomobili – septembra pa pešci, kolesarji 

in razstavno informativno središče trajnostne mobilnosti! 
 

http://www.lukavunduk.com/gallery
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Cesta ob Sori 
28.8. – 29.9. 

Tržnica Medvode 

11.9. – 22.9. 
PRED, MED IN 

PO TEDNU 
 

 

Info stojnice 
občina – RO, 

zdravstveni dom, 

policija, telovadne 
skupine, Društvo 

Reks in Mila 

 

Najprej na Cesti ob Sori, nato pa še ob Medvoški cesti se postavijo 
stojnice. Na stojnicah se predstavlja teden mobilnosti, trajnostna 

mobilnost, tradicionalno pa se predstavijo tudi Društvo Reks in Mila, 

lokalne telovadne skupine, Zdravstveni dom Medvode, Policijska postaja 
Medvode in druge organizacije, ki so vključene v teden mobilnosti. 

Prednost imajo organizacije s področja ekologije, zdravja in varnosti v 
prometu. Na njih se občasno puščajo tudi nagrade, zato jih redno 

obiskujte! 

 

nasveti 

SEPTEMBER '23 
 

 

Zmanjšajte 

osebne odpadke! 
občina 

 

Vabljeni, da vsak dan pomislite na naš planet in s svojimi dejanji 

prispevate k bolj čistemu in zdravemu okolju tako, da: 
- ugašate luči in aparate, ki jih tisti trenutek ne potrebujete; 

- preden kupite novo stvar, se vprašajte, ali jo res potrebujete oziroma ali 
nimate česa podobnega že doma; 

- poti, ki jih lahko, opravite peš ali s kolesom, namesto z avtomobilom, 

- varčujte z vodo tako, da med umivanjem zob, miljenjem rok in 
tuširanjem zapirate pipo za vodo, med ročnim pomivanjem posode 

uporabljate vodo samo za splakovanje, poženete le poln pralni in 
pomivalni stroj; 

- zmanjšate uporabo plastike za enkratno uporabo tako, da za nakupe 
uporabljate lastne vrečke (tudi za sadje in zelenjavo), preverite, ali je 

določen izdelek namesto v plastični, mogoče kupiti v papirnati ali 

stekleni embalaži, se pozanimate, ali je v trgovini mogoč nakup z lastno 
embalažo; 

- zmanjšate količino odpadne hrane tako, da planirate svoje obroke, si 
pred odhodom v trgovino sestavite nakupovalni listek in preverite, 

katera živila že imate doma, živila s krajšim rokom trajanja postavite v 

hladilnik na vidno mesto, ločite oznaki na izdelkih »porabiti najkasneje 
do« in »uporabno najmanj do«. 

Prenesite svoje okolju prijazne navade za en dan, v svoj vsakdan. 
 

po osnovnih in 

podružničnih 
šolah 

PRED TEDNOM 
 

 

Označbe na 

vrvicah – nariši 
kolo! 

osnovne in 
podružnične šole, 

vrtec, občina RO 

 

Otroci v šolah in vrtcih pridno pripravljajo letake in trikotnike, ki jih 

povežejo z vrvicami. Nekaj teh izdelkov na vrvicah krasi različna mesta po 
občini. Največ jih najdete na stojnicah in na mostu čez reko Soro. Starši 

in stari starši, pridite in uganite, kateri likovni prispevek je izdelal vaš 
otrok. Kadar je teh čudovitih prispevkov res veliko, okrasimo tudi 

predprostore javno dostopnih stavb. Na teden mobilnosti tako opozorimo 

čim več občanov. Letošnji izziv: ob odprtju nove kolesarske brvi in poti 
narišite svoje kolo ali pa kolo, ki ga želite imeti! 

 

Spodnja Senica 

pri domu 
krajanov 

2.9. 

SOBOTA 
 

 

Dirka z garami za 

veliko nagrado 
Senice 

Kulturno umetniško 

društvo Fran 
Saleški Finžgar 

Senica 

Dirko z garami za veliko nagrado Senice enostavno morate spremljati, 

morda se je celo aktivno udeležiti! Neprecenljiv je pogled na množico 
tekajočih posameznikov v oblačilih super junakov, ki se gibajo na zunanje 

izgorevanje, še posebej pa na zbirko dirkajočih dvokolesnih bolidov, ki se 

gibajo brez notranjega zgorevanja. Dirka se bo odvijala na prostoru pred 
domom krajanov na Spodnji Senici ter po lokalni cesti do enote vrtca. 

Organizatorji pričakujejo udeležbo tekmovalcev različnih starosti. Otroci 
bodo tekmovali v lažji skupini z manjšimi vozički - garami ter mladostniki 

in odrasli v težji kategoriji. Med odraslimi tekmovalci je ekipa sestavljena 

iz dveh oseb. Na startu vleče gare prvi tekmovalec, drugi sedi na njih, med 
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potjo se zamenjata in vrneta na cilj v zamenjani postavi. Ker je med potjo 
postavljenih nekaj ovir, se vse skupaj odvija na zelo zabaven način in tudi 

na izločanje. Na koncu ni pomembna le zmaga, saj se poleg hitrosti 

upošteva tudi izvirnost posadke. V preteklih letih so organizatorji čez dan 
na prizorišče zvabili več kot dva tisoč obiskovalcev. Ti se na prireditvi zelo 

zabavajo, poskrbljeno pa je tudi za hrano in pijačo. Dirka poteka z ničelno 
emisijo toplogrednih plinov! 

 

Parkirišče pri 
tržnici 

11.9. – 22.9. 
PRED, MED IN 

PO TEDNU 

 

 

Parking soba 
občina, občina – 

RO, knjižnica 

 

Zaradi večjega vtisa in manjšega odtisa bomo občinski uslužbenci sami v 
središču mesta na parkiriščih med osebnimi vozili ustvarili poseben otoček 

iz sadik dreves in starega pohištva, ki si ga bomo izposodili v občinskem 

zbirnem centru odpadkov – po uporabi ga bomo tja tudi vrnili. V prostor 
knjižnica vnese tudi mobilno bralno polico. Tako postrežemo s kontrastnim 

vpogledom na stanje avtomobilske pločevine, ki se gnete med prostori, ki 
bi lahko bili trajneje namenjeni prijetnejšim, čistejšim in bolj zdravim 

vsebinam, predvsem pa pešcem in kolesarjem. Obiskovalci urbanega 

središča bodo lahko ob tej demonstraciji o svojih potovalnih navadah 
ponovno razmislili ... 

 

Bar kulture 313,6 

Cesta ob Sori 13 

15.9. 
PETEK 

 

 

Sejem rabljenih 

vintage oblačil 

Cats 'n clothes, 
občina, Bar Kulture 

313,6, JZSM 

 

 
Želite s čim nižjim ogljičnim odtisom spremeniti svoj stil oblačenja? Želite 

kljubovati črednemu instinktu v nakupovalnih centrih in hkrati sodelovati 
pri nižanju gorovij odpadnih oblačil, ki nastajajo po svetu? Vabljeni v 

Kulturni dom Medvode, točneje Bar Kulture 313,6, kjer bosta Eva in Rok 
iz CATSNCLOTHES prodajala rabljena, vendar dobro ohranjena oblačila. 

 

  

https://www.catsnclothes.si/
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ETM – SOBOTA IN NEDELJA – 16. IN 17. 9. 
 

Lokacija, čas Naziv projekta / 

dogodka, izvajalci, 

obravnavano 
trajnostno področje 

Opis 

Bar kulture 313,6 

Cesta ob Sori 13 
16.9. 

SOBOTA 
 

 

Sejem rabljenih 

vintage oblačil 
Cats n' clothes, 

občina, Bar Kulture 
313,6, JZSM 

 

Želite s čim nižjim ogljičnim odtisom spremeniti svoj stil oblačenja? Želite 

kljubovati črednemu instinktu v nakupovalnih centrih in hkrati sodelovati 

pri nižanju gorovij odpadnih oblačil, ki nastajajo po svetu? Vabljeni v 
Kulturni dom Medvode, točneje Bar Kulture 313,6, kjer bosta Eva in Rok 

iz CATSNCLOTHES prodajala rabljena, vendar dobro ohranjena oblačila. 
 

Železniška 

postaja Medvode 
16.9. 

SOBOTA 
15:00 

 

 

Pejmo z vlakom 

Gregor Rozman 

 

Vožnja z vlakom je brezskrbna, hitra in poceni vrsta transporta. Ne 
verjamete? Pridružite se nam na spontanem trajnostno mobilnem izletu. 

V času, ko je primerno varčevati, se z vlakom odpeljemo na izlet v 
Radovljico, kjer bomo morda obiskali čebelarski muzej, kakšno drugo 

znamenitost, se sprehodili po mestu in verjetno ob kavici posedeli na trgu. 

Odhod vlaka iz Medvod: 15:05, prihod v Radovljico: 15:39. Odhod vlaka 
iz Radovljice: 18:23 ali 19:45, prihod v Medvode: 19:02 ali 20:20. Ne 

pozabite na nekaj drobiža za vlak in vstopnino za muzej. Udeležba na 
lastno odgovornost. 

 

https://www.catsnclothes.si/
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Tržnica Medvode 
17.9. 

NEDELJA 

14:00 – 19:00 
 

 

Pohod med 
vodami 

Planinsko društvo 

Medvode 

 

Redna večurna hoja utrjuje posameznike, ki so potem vajeni hoditi peš po 

opravkih, tudi ko niso v naravi. Hoje navajeni ljudje manj vozijo. Planinsko 
društvo Medvode v naši lokalni skupnosti deluje že več kot sedemdeset let 

in je po številu članov eno največjih v občini. Javnosti se bo predstavilo z 

najdaljšim pohodom v okviru Evropskega tedna mobilnosti 2023 v 
Medvodah. Odidemo po novi brvi in kolesarski stezi do rojstne hiše 

'občinskega zavetnika' Jakoba Aljaža, ki si jo ogledamo. Vrnemo se po 
drugačni poti. 
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ETM – PONEDELJEK 18. 9. 
 

Lokacija, čas Naziv projekta / 

dogodka, izvajalci, 

obravnavano 
trajnostno področje 

Opis 

osnovne šole v 

občini 
18.9. - 22.9. 

MED IN PO 
TEDNU 

 

 

Pešbus 

osnovne šole, 
prostovoljske 

organizacije, občina 

 

Ste vedeli, da je v Sloveniji leta 1990 v šolo hodilo peš ali s kolesom kar 

90 % vseh učencev, danes pa je delež teh le še 25 %? Zvišajmo ta 

odstotek! V občini Medvode je Pešbus enotedenski projekt, s katerim s 
prostovoljci na začetku šolskega leta učence naučimo varne hoje v šolo, 

da se kasneje v letu po isti poti lahko v šolo odpravljajo sami. Letos Pešbus 
»vozi« od ponedeljka, 18.9., do petka, 22.9. V okviru tega projekta bodo 

prostovoljci ponovno spremljali učence, ki Pešbus čakajo na dogovorjenih 

označenih mestih. Vsako leto je tudi priložnost, da se obnovijo trasirane 
poti in dodajo novi odseki, po katerih gre Pešbus ter se s tem izvede tudi 

trajni ukrep trajnostne mobilnosti. Udeleženci se nagradijo s trajnostnimi 
boni in priložnostnimi darilci. Vsem sodelujočim se zahvaljujemo za 

sodelovanje. 
 

Ploščad pri Tržnici 

Medvode 
18.9. 

PONEDELJEK 

8:00 – 9:00 
 

 

V dobro jutro s 

telovadbo 
lokalne telovadne 

skupine Šole 

Zdravja 

 

Lokalne telovadne skupine bodo združile vadbo ter ob osmi uri zjutraj vsak 
delovnik prikazale vaje in razgibavanje mimoidočim. Članice in člani skupin 

bodo prispeli k vadbi peš ali s kolesi. Občanke in občani iz vseh delov 
občine vabljeni na izgorevanje nakopičenih ogljikovih hidratov s tem, da 

pridete na razgibavanje pred začetkom svojega delovnika, pa čeprav še 

ne nosite oranžne majice teh zmagovalcev zdravega življenja. 
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Knjižnica 
Medvode 

18.9. 

PONEDELJEK 
8:00 – 15:00 

 

 

Knjigofer 
knjižnica, občina – 

RO 

 

Prostovoljci cel delovnik s kolesom ali električnim vozilom bralcem 
(članicam in članom knjižnice) na telefonski poziv na dom razvažajo knjige 

iz knjižnice. In to brezplačno. S tem v lokalni skupnosti podpiramo 

trajnostno mobilnost in hkrati dokazujemo, da smo tudi branju prijazna 
občina. V času dogodka pokličite torej v Knjižnico Medvode in naročite 

izbrano knjižno gradivo na dom. 
 

podhod pod 

železnico na 
Barletovi cesti, 

stara kolesarnica 

na Ostrovrharjevi 
ulici 

18.9. – 22.9. 
MED TEDNOM 

 

 

Street art 

učilnica pod 
železnico ter na 

stari kolesarnici 

OŠ Preska, OŠ 
Medvode, občina in 

občina – RO 

 
Letos bomo trajna trajnostna sporočila ob prometnih površinah ustvarjali 
na dveh lokacijah. V okviru projekta »Šolska ulica« bodo učenci Osnovne 

šole Medvode poslikali staro šolsko kolesarnico, v okviru nadaljevanja 

večletnega projekta »Grafitarnica« pa bodo učenci Osnovne šole Preska 
poslikali podhod pod železniško postajo. Višji razredi vsake od osnovnih 

šol bodo navedeni podlagi poslikavali v okviru likovnega pouka in izbirnih 
predmetov. 

 

velika sejna soba 
občine 

18.9. 
PONEDELJEK 

10:00 

 

 

Trajno trajnostno 
med vodami 

(tiskovna 
konferenca) 

občina 

 

 
Župan in sodelavci občinske uprave predstavijo letošnje trajne ukrepe 

trajnostne mobilnosti v občini ter morda postrežejo z načrti za naprej … 
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Tržnica Medvode 
18.9. 

PONEDELJEK  

17:00 – 19:00 
 

 
 

S knjigo na 
sprehodu 

lokalne telovadne 

skupine Šole 
zdravja, Tilka 

Jamnik 

 

S sprehodi se vsako leto med tednom mobilnosti prepričamo, da je iz 

središča občine v kratkem času mogoče priti daleč. Na ta sprehod bomo 
odšli pod vodstvom ljubiteljice pohodništva ter promotorke branja Tilke 

Jamnik. Udeležence vabimo, da s seboj vzamejo priljubljene knjige, iz 

katerih bomo brali v naravi, brali drug drugemu izbrane, približno minuto 
dolge odlomke ter se tako trajnostno povezali v brani besedi. Beremo 

lahko tudi lastno poezijo ali odlomek iz zgodbe. Brati pa vsem ni obvezno, 
lahko smo le poslušalci ali pa povemo kakšno anekdoto, šalo, zgodbo 

oziroma podamo podobno obliko ustnega izročila. V kakšne svetove nas 

bo popeljal ta literarno bogat trajnostni sprehod, boste izvedeli, ko se nam 
pridružite. Sprehod bo sicer potekal večinoma po ravnini ter položnem, po 

javnih cestah in poteh, z upoštevanjem cestnoprometnih predpisov. 
Sodelujoči se ga udeležijo na lastno odgovornost. V primeru dežja sprehod 

odpade. 
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ETM – TOREK 19. 9. 
 

Lokacija, čas Naziv projekta / 

dogodka, izvajalci, 

obravnavano 
trajnostno področje 

Opis 

osnovne šole v 

občini 
18.9. - 22.9. 

MED IN PO 
TEDNU 

 

 

Pešbus 

osnovne šole, 
prostovoljske 

organizacije, občina 

 

Ste vedeli, da je v Sloveniji leta 1990 v šolo hodilo peš ali s kolesom kar 

90 % vseh učencev, danes pa je delež teh le še 25 %? Zvišajmo ta 

odstotek! V občini Medvode je Pešbus enotedenski projekt, s katerim s 
prostovoljci na začetku šolskega leta učence naučimo varne hoje v šolo, 

da se kasneje v letu po isti poti lahko v šolo odpravljajo sami. Letos Pešbus 
»vozi« od ponedeljka, 18.9., do petka, 22.9. V okviru tega projekta bodo 

prostovoljci ponovno spremljali učence, ki Pešbus čakajo na dogovorjenih 

označenih mestih. Vsako leto je tudi priložnost, da se obnovijo trasirane 
poti in dodajo novi odseki, po katerih gre Pešbus ter se s tem izvede tudi 

trajni ukrep trajnostne mobilnosti. Udeleženci se nagradijo s trajnostnimi 
boni in priložnostnimi darilci. Vsem sodelujočim se zahvaljujemo za 

sodelovanje. 
 

Ploščad pri Tržnici 

Medvode 
19.9. 

TOREK 

8:00 – 9:00 
 

 

V dobro jutro s 

telovadbo 
lokalne telovadne 

skupine Šole 

Zdravja 

 

Lokalne telovadne skupine bodo združile vadbo ter ob osmi uri zjutraj vsak 
delovnik prikazale vaje in razgibavanje mimoidočim. Članice in člani skupin 

bodo prispeli k vadbi peš ali s kolesi. Občanke in občani iz vseh delov 
občine vabljeni na izgorevanje nakopičenih ogljikovih hidratov s tem, da 

pridete na razgibavanje pred začetkom svojega delovnika, pa čeprav še 

ne nosite oranžne majice teh zmagovalcev zdravega življenja. 
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podhod pod 
železnico na 

Barletovi cesti, 

stara kolesarnica 
na Ostrovrharjevi 

ulici 
18.9. – 22.9. 

MED TEDNOM 

 

 

Street art 
učilnica pod 

železnico ter na 

stari kolesarnici 
OŠ Preska, OŠ 

Medvode, občina in 
občina – RO 

 
Letos bomo trajna trajnostna sporočila ob prometnih površinah ustvarjali 

na dveh lokacijah. V okviru projekta »Šolska ulica« bodo učenci Osnovne 
šole Medvode poslikali staro šolsko kolesarnico, v okviru nadaljevanja 

večletnega projekta »Grafitarnica« pa bodo učenci Osnovne šole Preska 

poslikali podhod pod železniško postajo. Višji razredi vsake od osnovnih 
šol bodo navedeni podlagi poslikavali v okviru likovnega pouka in izbirnih 

predmetov. 
 

spletna 

konferenca 
19.9. 

TOREK 

10:00 
 

 

Prvi zeleni 

koraki: Podnebni 
meni 

Mojca Furlan in 

Gaja Brecelj 

 

Direktorica Slovenske fundacije za trajnostni razvoj Umanotera Gaja 
Brecelj in predsednica Društva Reks in Mila Mojca Furlan vsako leto ob 

tednu mobilnosti organizirata videokonferenco na tematiko podnebnih 
sprememb in trajnostne mobilnosti. Letošnji podnaslov je Podnebni meni. 

Govorili bomo predvsem o vplivu podnebnih sprememb na pridelovanje 

hrane. Povezava do videokonference bo objavljena na dan 
videokonference na Facebook zidu Mojce Furlan in Facebook strani 

Celostne prometne strategije Občine Medvode ter spletni strani dogodkov 
v občini (mojaobcina.si). Možen bo tudi ogled posnetka videokonference. 

Za vpis v videokonferenco predlagamo, da sledite: 

https://www.facebook.com/mojca.furlan.7 
https://www.facebook.com/CPSMedvode/ 

https://www.mojaobcina.si/medvode/dogodki/ 
 

https://www.facebook.com/mojca.furlan.7
https://www.facebook.com/CPSMedvode/
https://www.mojaobcina.si/medvode/dogodki/
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Tržnica Medvode 
19.9. 

TOREK 

17:00 – 18:30 
 

 

Ljubiteljska 
vožnja s kolesi 

Gregor Rozman 

 

Na lahko vožnjo z navadnimi 'nešportnimi', a obenem čim bolj 

nenavadnimi kolesi, prikoličarji se bomo odpravili brez tekmovalnosti ter z 
obilo dobre volje in družabnosti. Upoštevali bomo cestnoprometne 

predpise ter počasnejše udeležence vožnje. Vozili bomo na lastno 

odgovornost. V primeru močnejšega deževja vožnja odpade. Pozorni 
bomo na črne točke v prometu za vse kolesarje. Prva skupina se dobi ob 

16:40 na parkirišču pri blokih ob Škofjeloški cesti v Preski, nadaljuje do 
tržnice, od koder združeni udeleženci krenemo ob 17:00. Na vožnji bomo 

preskusili novo brv čez Savo in kolesarsko povezavo Medvode – Vikrče ter 

dosegli nekaj ciljev. Prvega pri toplem vrelcu Straža, kjer postanemo in 
spregovorimo o novi prometni povezavi za kolesarje, naslednjega pa 

potem, ko se vrnemo ter nadaljujemo na Cesto ob Sori, kjer postojimo in 
si podrobneje ogledamo stojnice ETM ter fotografsko razstavo Kolesarka. 

Na koncu spregovorimo o tegobah prometa za kolesarje ter se vrnemo 

domov, vsak na svoj konec občine. Ne pozabimo: s kolesom izgubljamo 
telesne maščobe in nabiramo denar, z avtomobilom pa nabiramo telesne 

maščobe in izgubljamo denar. Za vse kolesarje udeležence vožnje v 
sodelovanju z Regionalno razvojno agencijo Ljubljanske urbane regije 

nudimo osnovni brezplačni servis koles – serviser bo na progi med 16:30 
in 19:00. 

 
 

  

https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.rralur.si%2F&data=05%7C01%7Cgregor.rozman%40medvode.si%7Ca1234eb12d3b44a9452b08db93eed1c6%7C9b731b2cab0b4be2815714f2b0b53181%7C0%7C0%7C638266426186278421%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=Eu1NVBcFINtzrfb98VA3VIesOinqPvB3rKHXB7d8Eac%3D&reserved=0
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ETM – SREDA 20. 9. 
 

Lokacija, čas Naziv projekta / 

dogodka, izvajalci, 

obravnavano 
trajnostno področje 

Opis 

Tržnica Medvode 

ali velika sejna 
soba občine 

20.9. 
SREDA 

8:00 – 11:00 
 

  

Aktivna stojnica: 

Zdravstveno 
vzgojni center 

(ZVC) 
Zdravstveni dom 

Medvode 

 
  

Zdravje vam bo hvaležno, zato več hodite in kolesarite. Vedno več študij 

kaže, da gibanje izredno pripomore k zniževanju holesterola in krvnega 
tlaka. Z gibanjem prav tako znižamo nivo slabega holesterola do 15 %. 

Izvajali bomo razne meritve. Prejeli boste tudi koristne informacije o 
priporočilih telesne dejavnosti in zdrave prehrane. V primeru nizkih 

vremenskih temperatur bodo meritve opravljene v prostorih občine. 

  
osnovne šole v 

občini 

18.9. - 22.9. 
MED IN PO 

TEDNU 
 

 

Pešbus 

osnovne šole, 

prostovoljske 
organizacije, občina 

 

Ste vedeli, da je v Sloveniji leta 1990 v šolo hodilo peš ali s kolesom kar 
90 % vseh učencev, danes pa je delež teh le še 25 %? Zvišajmo ta 

odstotek! V občini Medvode je Pešbus enotedenski projekt, s katerim s 

prostovoljci na začetku šolskega leta učence naučimo varne hoje v šolo, 
da se kasneje v letu po isti poti lahko v šolo odpravljajo sami. Letos Pešbus 

»vozi« od ponedeljka, 18.9., do petka, 22.9. V okviru tega projekta bodo 
prostovoljci ponovno spremljali učence, ki Pešbus čakajo na dogovorjenih 

označenih mestih. Vsako leto je tudi priložnost, da se obnovijo trasirane 

poti in dodajo novi odseki, po katerih gre Pešbus ter se s tem izvede tudi 
trajni ukrep trajnostne mobilnosti. Udeleženci se nagradijo s trajnostnimi 

boni in priložnostnimi darilci. Vsem sodelujočim se zahvaljujemo za 
sodelovanje. 
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parkirišče pred 
knjižnico 

20.9. 

SREDA 
 

 

Popravi me! 
družba ZEOS, 

občina – RO 

 

Občino Medvode bo obiskal transformer – tovornjak, ki nudi informacije s 

področja krožnega gospodarstva na področju elektronike. Želimo si 
spodbujati mišljenje, po katerem bi vsak kupil samo tisto, kar res 

potrebuje. V primeru okvare elektronske naprave pa bi si želeli, da te ne 
bi takoj zavrgli in kupili nove, ampak bi poskusili pokvarjen aparat najprej 

popraviti. Tovornjak bo miroval na parkirišču knjižnice. Družba ZEOS je 

ustanovljena na podlagi zahtev direktive evropskega parlamenta in sveta. 
 

ploščad pri Tržnici 
Medvode 

20.9. 

SREDA 
8:00 – 9:00 

 

 

V dobro jutro s 
telovadbo 

lokalne telovadne 

skupine Šole 
Zdravja 

 

Lokalne telovadne skupine bodo združile vadbo ter ob osmi uri zjutraj vsak 

delovnik prikazale vaje in razgibavanje mimoidočim. Članice in člani skupin 

bodo prispeli k vadbi peš ali s kolesi. Občanke in občani iz vseh delov 
občine vabljeni na izgorevanje nakopičenih ogljikovih hidratov s tem, da 

pridete na razgibavanje pred začetkom svojega delovnika, pa čeprav še 
ne nosite oranžne majice teh zmagovalcev zdravega življenja. 

 

podhod pod 
železnico na 

Barletovi cesti, 
stara kolesarnica 

na Ostrovrharjevi 

ulici 
18.9. – 22.9. 

MED TEDNOM 
 

 

Street art 
učilnica pod 

železnico ter na 
stari kolesarnici 

OŠ Preska, OŠ 

Medvode, občina in 
občina – RO 

 
Letos bomo trajna trajnostna sporočila ob prometnih površinah ustvarjali 



 
  

2023 V MEDVODAH 

na dveh lokacijah. V okviru projekta »Šolska ulica« bodo učenci Osnovne 
šole Medvode poslikali staro šolsko kolesarnico, v okviru nadaljevanja 

večletnega projekta »Grafitarnica« pa bodo učenci Osnovne šole Preska 

poslikali podhod pod železniško postajo. Višji razredi vsake od osnovnih 
šol bodo navedeni podlagi poslikavali v okviru likovnega pouka in izbirnih 

predmetov. 
 

pri Knjižnici 

Medvode 
20.9. 

SREDA 
17:00 – 19:00 

 

 

Povezani s srečo 

prek vrvice 
Društvo Reks in 

Mila, snof.si 

 

Promoviramo hojo z druženjem s psi. Društvo Reks in Mila vabi vodnike 

ter pse na tretji sprehod v okviru tedna mobilnosti. Dobimo se pri knjižnici, 
kjer se pod vodstvom Nike Bergant, certificirane šepetalke psom in 

blogerke na snof.si najprej izvedejo napotki za miren sprehod s psom. 

Nato krenemo na bližnjo površino, kjer se bodo lahko psi v skupinah s 
podobnim nivojem energije prosto gibali. Prosimo, da pse vodite na 

povodcih in upoštevate navodila strokovnjakinje. Sodelujoči se sprehoda 
udeležijo na lastno odgovornost. V primeru dežja sprehod odpade. 

 

  

https://snof.si/
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ETM – ČETRTEK 21. 9. 
 

Lokacija, čas Naziv projekta / 

dogodka, izvajalci, 

obravnavano 
trajnostno področje 

Opis 

osnovne šole v 

občini 
18.9. - 22.9. 

MED IN PO 
TEDNU 

 

 

Pešbus 

osnovne šole, 
prostovoljske 

organizacije, občina 

 

Ste vedeli, da je v Sloveniji leta 1990 v šolo hodilo peš ali s kolesom kar 

90 % vseh učencev, danes pa je delež teh le še 25 %? Zvišajmo ta 

odstotek! V občini Medvode je Pešbus enotedenski projekt, s katerim s 
prostovoljci na začetku šolskega leta učence naučimo varne hoje v šolo, 

da se kasneje v letu po isti poti lahko v šolo odpravljajo sami. Letos Pešbus 
»vozi« od ponedeljka, 18.9., do petka, 22.9. V okviru tega projekta bodo 

prostovoljci ponovno spremljali učence, ki Pešbus čakajo na dogovorjenih 

označenih mestih. Vsako leto je tudi priložnost, da se obnovijo trasirane 
poti in dodajo novi odseki, po katerih gre Pešbus ter se s tem izvede tudi 

trajni ukrep trajnostne mobilnosti. Udeleženci se nagradijo s trajnostnimi 
boni in priložnostnimi darilci. Vsem sodelujočim se zahvaljujemo za 

sodelovanje. 
 

Ploščad pri Tržnici 

Medvode 
21.9. 

ČETRTEK 

8:00 – 9:00 
 

 

V dobro jutro s 

telovadbo 
Telovadne skupine 

Šole zdravja 

 

Lokalne telovadne skupine bodo združile vadbo ter ob osmi uri zjutraj vsak 
delovnik prikazale vaje in razgibavanje mimoidočim. Članice in člani skupin 

bodo prispeli k vadbi peš ali s kolesi. Občanke in občani iz vseh delov 
občine vabljeni na izgorevanje nakopičenih ogljikovih hidratov s tem, da 

pridete na razgibavanje pred začetkom svojega delovnika, pa čeprav še 

ne nosite oranžne majice teh zmagovalcev zdravega življenja. 
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podhod pod 
železnico na 

Barletovi cesti, 

stara kolesarnica 
na Ostrovrharjevi 

ulici 
18.9. – 22.9. 

MED TEDNOM 

 

 

Street art 
učilnica pod 

železnico ter na 

stari kolesarnici 
OŠ Preska, OŠ 

Medvode, občina in 
občina – RO 

 
Letos bomo trajna trajnostna sporočila ob prometnih površinah ustvarjali 

na dveh lokacijah. V okviru projekta »Šolska ulica« bodo učenci Osnovne 
šole Medvode poslikali staro šolsko kolesarnico, v okviru nadaljevanja 

večletnega projekta »Grafitarnica« pa bodo učenci Osnovne šole Preska 

poslikali podhod pod železniško postajo. Višji razredi vsake od osnovnih 
šol bodo navedeni podlagi poslikavali v okviru likovnega pouka in izbirnih 

predmetov. 
 

pri toplem izviru 

Straža 
21.9. 

ČETRTEK 

 

 

V korak s 

Pirniškimi 
upokojenci 

Društvo 

upokojencev Pirniče 

 

Skupina pohodnikov iz Društva upokojencev Pirniče redno pod vodstvom 
Franja Krpača redno hodi na sprehode, pohode in izlete. Tako se dogaja, 

da se upokojenci tudi sicer v središče občine včasih podajo kar peš ali s 
kolesom, saj se tako gibajo ceneje in bolj zdravo. V Evropskem tednu 

mobilnosti se bodo tako skupaj odpravili proti središču občine od toplega 

izvira Straža. Srečali se bodo s Smledniškimi upokojenci in si morda 
privoščili kavo ali sladoled. Vrnili se bodo po isti poti proti Straži. 
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pred krajevno 
skupnostjo v 

Smledniku 

21.9. 
ČETRTEK 

 

 

Na pedalih s 
Smledniškimi 

upokojenci 

Društvo 
upokojencev 

Smlednik 

 

Kolesarska sekcija Društva upokojencev Smlednik pod vodstvom Vesne 

Košir redno kolesari. Tako se dogaja, da tudi sicer osebno vozilo velikokrat 
zamenjajo s kolesom, saj se tako peljejo ceneje in bolj zdravo. V 

Evropskem tednu mobilnosti se bodo tako skupaj odpravili proti središču 

občine. Srečali se bodo s Pirniškimi upokojenci in si morda privoščili kavo 
ali sladoled. Nato bodo pot nadaljevali domov. 

 

ploščad pri Tržnici 
Medvode 

21.9. 
ČETRTEK 

DOPOLDAN 

 

 

Izključno 
vključeni 

Društvo Barka 

 

Mentorji in varovanci varstveno delovnega centra Društva Barka bodo na 

tržnici v živo izvajali tematsko likovno delavnico - risanje na platno z 
akrilnimi barvami – kar bo izvedeno v skladu z letošnjim sloganom tedna 

mobilnosti. Ustvarjalnosti se boste lahko priključili tudi mimoidoči ali pa 
zgolj pokramljali z ustvarjalci. Po končanem ustvarjanju se bodo izvedena 

dela tudi razstavila, zato že zdaj vabljeni na obisk tudi teh. 

 

pred Podružnično 

osnovno šolo 

Topol 
21.9. 

ČETRTEK 
16:00 – 19:00 

 

 

Sprehod z 

gozdnim možem 

Jakob Šubic, 
lokalne telovadne 

skupine Šole 
Zdravja 

 

Eden izmed najbolj trajnostno, družbeno in okoljsko osveščenih občanov 
je Jakob Šubic iz Topola pri Medvodah, krajanom poznan kot Jaka – gozdni 
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mož. Jakob je po poklicu gozdar, ki živi skupnostno, pripada plemenu, 
naravi, gozdu. Je nekakšen gozdni mistik, puščavnik na vasi, mehki 

revolucionar in vztrajni evolucionar. Je tudi pesnik ter ni le gozdar, na 

katerega bi se povprečen vaščan po nasvet obrnil le za delo v gozdu, 
ampak tudi po nasvet za večjo čuječnost v skupnosti, deljenje dobrin, za 

učenje ter vzgojo v odprtem prostoru domače vasi in gozda. Je tudi zelo 
ustvarjalen in z vaščani deli svoje delo ter nasvete in jim pomaga. Vabljeni 

na kratek sprehod z njim po gozdu. Udeležba na lastno odgovornost, na 

sprehodu od šole do gozda upoštevamo cestnoprometne predpise. 
Dobimo se ob 15:30 na velikem parkirišču pri blokih na Škofjeloški cesti. 

Prevoz do vasi Topol si delimo. Možen je tudi predčasen odhod s kolesi ali 
celo peš, do »Katarine« pa nas morda lahko odpelje tudi nova avtobusna 

povezava Medvode – Dobrova. 
 

Kulturni dom 

Medvode 
21.9. 

ČETRTEK 

20:00 
 

 

Peš do konca 

sveta 
Ladislav Vidmar, 

JZSM, občina 

 

Lokalni promotor hoje Ladislav Vidmar bo javnosti v Kulturnem domu 
Medvode na potopisnem predavanju predstavil svoje spomine na letos 

prehojenih 1250 kilometrov po Kirgiziji. Letošnjo pot je moral predčasno 
prekiniti zaradi preveč snega v centralnem delu pogorja Tjanšan – svetem 

kraju tengrizma, nekdanjega verstva velikih Azijskih bojevniških imperijev. 

Drugi najvišji vrh pogorja nosi ime Han Tengri, kar lahko prevedemo v 
Gospodar duhov. Prehojena pot je bila pestra, lepa in zanimiva. Lado bo z 

udeleženci predavanja spregovoril tudi o utrjevanju hoje ter navajanju na 
vsakodnevno pešačenje kot načinu boja proti podnebnim spremembam. 

Vstop prost. Vabljeni! 

 

  

https://sl.wikipedia.org/w/index.php?title=Han_Tengri&action=edit&redlink=1
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ETM – PETEK 22. 9. – DAN BREZ AVTOMOBILA 
 

Lokacija, čas Naziv projekta / 

dogodka, izvajalci, 

obravnavano 
trajnostno področje 

Opis 

povsod po občini 

22.9. 
PETEK 

 

 

Dan brez 

avtomobila - 
pripelji srečo v 

službo 
občina 

 
 

Pobuda »Pripelji srečo v službo« spodbuja kolesarjenje na delo. 

Kolesarjenje pozitivno vpliva na občutek sreče, s tem pa povečuje tudi 

delovno učinkovitost in izboljšuje odnose s sodelavci. Pobudi se 
pridružujemo na »Dan brez avtomobila« v okviru tedna mobilnosti. Pobuda 

tudi nagovarja vplivne osebe h kolesarjenju v službo, tako na primer župan 
Nejc Smole večinoma na delo potuje z električnim kolesom in je s tem vzor 

občanom. Ključni cilji: spodbujanje vplivnih oseb in javnosti, da bi v čim 

večjem številu uporabljali kolo za svoje sredstvo dnevne mobilnosti, 
rekreiranje, pozitivni učinki na zdravje, povečan občutek sreče, časovno in 

prostorsko učinkovita rešitev, saj se lahko kolesarji izognejo prometnim 
zamaškom in jim ni treba iskati parkirnega prostora, hkrati pa prihranijo 

denar za gorivo in parkirni prostor. 
 

osnovne šole v 

občini 
18.9. - 22.9. 

MED IN PO 

TEDNU 
 

 

Pešbus 

osnovne šole, 
prostovoljske 

organizacije, občina 

 

Ste vedeli, da je v Sloveniji leta 1990 v šolo hodilo peš ali s kolesom kar 
90 % vseh učencev, danes pa je delež teh le še 25 %? Zvišajmo ta 

odstotek! V občini Medvode je Pešbus enotedenski projekt, s katerim s 
prostovoljci na začetku šolskega leta učence naučimo varne hoje v šolo, 

da se kasneje v letu po isti poti lahko v šolo odpravljajo sami. Letos Pešbus 

»vozi« od ponedeljka, 18.9., do petka, 22.9. V okviru tega projekta bodo 
prostovoljci ponovno spremljali učence, ki Pešbus čakajo na dogovorjenih 

označenih mestih. Vsako leto je tudi priložnost, da se obnovijo trasirane 
poti in dodajo novi odseki, po katerih gre Pešbus ter se s tem izvede tudi 
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trajni ukrep trajnostne mobilnosti. Udeleženci se nagradijo s trajnostnimi 
boni in priložnostnimi darilci. Vsem sodelujočim se zahvaljujemo za 

sodelovanje. 

 

Ploščad pri Tržnici 

Medvode 

22.9. 
PETEK 

8:00 – 9:00 
 

 

V dobro jutro s 

telovadbo 

lokalne telovadne 
skupine Šole 

Zdravja 

 

Lokalne telovadne skupine bodo združile vadbo ter ob osmi uri zjutraj vsak 
delovnik prikazale vaje in razgibavanje mimoidočim. Članice in člani skupin 

bodo prispeli k vadbi peš ali s kolesi. Občanke in občani iz vseh delov 

občine vabljeni na izgorevanje nakopičenih ogljikovih hidratov s tem, da 
pridete na razgibavanje pred začetkom svojega delovnika, pa čeprav še 

ne nosite oranžne majice teh zmagovalcev zdravega življenja. 
 

ploščad pri Tržnici 

Medvode 
22.9. 

PETEK 
DOPOLDAN 

 

 

Izključno 

vključeni 
Društvo Barka 

 

Mentorji in varovanci varstveno delovnega centra Društva Barka bodo na 
tržnici v živo izvajali tematsko likovno delavnico - risanje na platno z 

akrilnimi barvami – kar bo izvedeno v skladu z letošnjim sloganom tedna 
mobilnosti. Ustvarjalnosti se boste lahko priključili tudi mimoidoči ali pa 

zgolj pokramljali z ustvarjalci. Po končanem ustvarjanju se bodo izvedena 

dela tudi razstavila, zato že zdaj vabljeni na obisk tudi teh. 
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podhod pod 
železnico na 

Barletovi cesti, 

stara kolesarnica 
na Ostrovrharjevi 

ulici 
18.9. – 22.9. 

MED TEDNOM 

 

 

Street art 
učilnica pod 

železnico ter na 

stari kolesarnici 
OŠ Preska, OŠ 

Medvode, občina in 
občina – RO 

 
Letos bomo trajna trajnostna sporočila ob prometnih površinah ustvarjali 

na dveh lokacijah. V okviru projekta »Šolska ulica« bodo učenci Osnovne 
šole Medvode poslikali staro šolsko kolesarnico, v okviru nadaljevanja 

večletnega projekta »Grafitarnica« pa bodo učenci Osnovne šole Preska 

poslikali podhod pod železniško postajo. Višji razredi vsake od osnovnih 
šol bodo navedeni podlagi poslikavali v okviru likovnega pouka in izbirnih 

predmetov. 
 

start in cilj pred 

občinsko stavbo 
22.9. 

PETEK 

10:00 – 12:00 
 

 

Dan brez 

avtomobila – s 
kolesi na teren 

občina 

 

 
Zadnji dan ETM je tradicionalno dan brez avtomobila. Osrednji dogodek 
dneva brez avtomobila v naši občini bo delovno kolesarjenje občinskih 

uslužbencev pod vodstvom župana, Nejca Smoleta, na teren z namenom 
pregleda izvajanih projektov. Pozornost namenijo tudi črnim točkam v naši 

občini – vsem problematičnim odsekom cest zaradi zagotovitve varne 

trajnostne udeležbe v prometu. 
 

Tržnica Medvode 

22.9. 
PETEK 

16:30 – 18:00 
 

 

Test hoje 

Zdravstveni dom 
Medvode, občina 

 

Uslužbenke zdravstvenega doma bodo preverile vaše kazalce in vam 
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odgovorile na vprašanje, kako zdravi ste. Proga poteka en kilometer po 
novi kolesarski povezavi in nazaj. Na začetku se vsakemu pešcu zmeri 

krvni tlak, po hoji pa še utrip srca. Rezultati se vnesejo v računalnik. Bodite 

pravočasni – zadnji pešci, ki se bodo podali na test hoje, bodo začeli hoditi 
ob 17:30, merjenje pa bo zaključeno ob 18:00. S testi hoje preizkušamo 

predvsem aerobno zmogljivost (zmogljivost srca, ožilja in dihal). Preizkus 
hoje na dva kilometra je namenjen zdravim osebam brez prisotne kronične 

bolezni ali stanja in osebam z normalno ali prekomerno telesno maso (ITM 

do 39). 
 

Ploščad pri Tržnici 
Medvode 

22.9. 

PETEK 
17:00 

 

 

Kolesarjenje po 
občini 

Kolesarski klub 

Medvode 

 

S kolesom izgubljamo telesne maščobe in nabiramo denar, z avtomobilom 

pa nabiramo telesne maščobe in izgubljamo denar. Medvoški kolesarji nas 

vsako leto in vsak teden z rednimi vzponi na Katarino in rekreacijskimi 
vožnjami po občini opozorijo na to. Tokrat se jim lahko pridružite tudi drugi 

občani in jih spremljate po načrtovani poti. Kolesarjenje poteka na lastno 
odgovornost in z upoštevanjem cestnoprometnih predpisov. Gre za 

nekakšen dan odprtih vrat našega kolesarskega kluba, in če že vsaj malo 
kolesarite, vas morda žene in možje v dresih navdušijo, da se včlanite v 

klub, obenem pa počasi spremenite potovalne navade in kolo namesto 

osebnega vozila uporabljate redno. 
 

Ploščad pri Tržnici 

Medvode 
22.9. 

PETEK 
18:00 

 

 

Medvoški 

trimček 
Športno društvo Efi 

 

Tek je najstarejši način hitrega gibanja človeka. V kombinaciji s hojo je 

tudi zelo zdrav za tiste ljudi, ki pri delu veliko sedijo. Pred izvedbo 

tradicionalne prireditve Medvoški tek se tekači podajo na rekreativni tek 
oziroma tekaški trening, kjer preskušajo svojo pripravljenost pred tem 

pomembnim tekom v lokalni skupnosti. Tečejo po pločnikih in upoštevajo 
cestnoprometne predpise. Gre prav tako za nekakšen dan odprtih vrat 

tega športnega društva, ki v svoje vrste vedno vabi nove člane, zato se 

jim le pridružite. 
 



 
  

2023 V MEDVODAH 

  



 
  

2023 V MEDVODAH 

 

TRAJNOSTNE DEJAVNOSTI PO ZAKLJUČENEM ETM 
 

Lokacija, čas Naziv projekta / 

dogodka, izvajalci, 

obravnavano 
trajnostno področje 

Opis 

Finžgarjeva cesta  

23.9. 
SOBOTA 

 

 

Medvoški tek 

Športno društvo Efi 

 

V športnem društvu Efi so Medvoški tek prvič organizirali leta 2011 in od 

takrat so Medvode eno izmed mest, ki imajo svoj tek. Medvoški tek vedno 
poteka zadnjo soboto v mesecu septembru, tekači pa se lahko preizkusite 

na 5, 10 in 20 km razdalji. Tudi letos bo z Vzajemkovim tekom poskrbljeno 
za otroke. Dan po zaključenem tednu mobilnosti in prvi dan tedna športa 

bo sodelovanje na že 10. Medvoškem teku primeren način, da se pridružite 
obema pobudama. 

 

nagrade 
sodelujočim 

MED IN PO 

TEDNU 
 

 

Brezplačni 
multimodalni 

paket: kolo+čoln 

JZSM, TD Zbilje 

 

Z multimodalnim paketom povezujemo tudi gospodarstvo s trajnostno 
mobilnostjo. Turistično društvo Zbilje kot eno večjih turističnih društev v 

občini in Javni zavod Sotočje Medvode, ki je v občini pristojen za promocijo 

in razvoj turizma, ponujata brezplačno izposojo kolesa pri TIC Medvode in 
čolna na Zbiljskem jezeru. Kupone za brezplačno izposojo bomo razdelili 

najbolj prizadevnim v projektu Pešbus. Nekaj kuponov pa bi razdelili 
oziroma puščali na stojnicah obiskovalcem prireditev na zaprtem delu 

cestišča ob tednu mobilnosti. 
 

nagrade 
sodelujočim 

MED IN PO 

TEDNU 
 

 

Popusti pri 
servisiranju koles 

Servis koles Stan 

 

Drugi paket sodelovanja z gospodarstvom omogoča lokalno podjetje 
Servis koles Stan z Zbiljske ceste 8. Servis bo tudi letos ponujal bone s 

popustom pri servisiranju koles. Bone bomo uporabili za nagrajevanje 

najbolj prizadevnih učencev, prostovoljcev in tudi kot nagrade naključnim 
obiskovalcem, ki bodo obiskovali stojnice v središču mesta. 

 

nagrade 

sodelujočim 
MED IN PO 

TEDNU 

 

 

Popusti pri 

nakupu zimskih 
čevljev 

Trgovina Bai 

 

Tretji paket sodelovanja z gospodarstvom omogoča znana trgovinica s 

čevlji na vogalu vhoda v trgovski center na Medvoški cesti 3. Gre za 
družinsko podjetje, ki občane z udobnimi čevlji zalaga že dolga leta. Z boni 

s popusti za nakup pohodnih in športnih čevljev, ki jih bomo razdelili 

učencem in prostovoljcem v Pešbusu, pomagamo občanom, ki se odločajo 
za hojo kot obliko zdravega življenja in trajnostne mobilnosti. 

 

nagrade 

sodelujočim 
MED IN PO 

TEDNU 

 

 

Fitnes popust 

Omega Gym 

Četrti paket sodelovanja z gospodarstvom omogoča novopečeni fitnes 

Omega Gym, ki je svoje prostore odprl nad Železnino v Medvodah, Cesta 
ob Sori 7. Fitnes Medvode Omega Gym poskrbi za zdravo telo ter večjo 

moč in odpornost, ki jo potrebujemo, ko zabrije zimski hlad. S popustom 

20 % nagrajujejo izbrane udeležence letošnjega Evropskega tedna 
mobilnosti, ki bodo s svojim trajnostnim delovanjem prispevali k znižanju 

ogljičnega odtisa. 
 



 
  

2023 V MEDVODAH 

 
nagrade 

sodelujočim 

MED IN PO 
TEDNU 

 

 

Popust pri vožnji 

z vlakom 

SŽ 

 

Peti paket sodelovanja z gospodarstvom ponujajo Slovenske železnice. 

Gre za 50 % popust na vožnjo z vlakom po Sloveniji za 2 osebi. Prejemniki 

bodo mimoidoči pešci ali kolesarji ali uporabniki javnega prometa ter 
udeleženci dogodkov in projektov letošnjega Evropskega tedna mobilnosti. 

 

nagrade 

sodelujočim 
MED IN PO 

TEDNU 
 

 

Multimodalni 

paket vlak + 
električni avto 

SŽ 

 

Šesti paket sodelovanja z gospodarstvom prav tako ponujajo Slovenske 

železnice z zgibankami z možnostjo promocijskih kuponov 
www.gremozeleno.si za naložitev dobroimetja za uporabo e-avtomobilov. 

Do glavne železniške postaje v Ljubljani, kjer prevzamete električni 
avtomobil, se pripeljete z vlakom iz Medvod, po opravljeni vožnji tja vrnete 

avto, domov v Medvode pa ponovno pridete z vlakom. To nagrado bodo 
prav tako lahko prejeli le pešci, kolesarji ali uporabniki javnega prometa 

med Evropskim tednom mobilnosti. 

 

nagrade 

sodelujočim 
MED IN PO 

TEDNU 
 

 

Kava za dva 

Bar Kulture 313,6 

 

Sedmi paket sodelovanja z gospodarstvom prispeva Bar Kulture 313,6 s 

Ceste ob Sori 13 v Medvodah, kjer jih lahko ob predložitvi žigosanega 
letaka ETM23 do konca leta 2023 obiščete in si za ceno ene kave privoščite 

dve. To nagrado bomo delili udeležencem dogodkov, pešcem in 
kolesarjem ter potnikom med izvajanjem Evropskega tedna mobilnosti. 

 

Facebookova 
stran CPS Občine 

Medvode 

PO TEDNU 
 

 

Hval@! 
JZSM, občina, SŽ 

 

Učencem, prostovoljcem in sodelavcem, ki so z nami sooblikovali teden 
mobilnosti, se zahvalimo javno, učencem brez navedbe priimkov. Vsem 

sodelujočim se zahvalimo prek Facebook strani Celostna prometna 

strategija Občine Medvode. Nagrade najbolj aktivnim prostovoljcem 
predamo posamično. 

 

 

 

http://www.gremozeleno.si/

